

“宠物陪伴”走出家 “带毛孩子看电影”很火爆

近日,《忠犬八公》《龙马精神》这两部电影引起广泛关注,除了主演冯小刚和成龙自带话题之外,其中的动物演员也引来热议。

据悉,《忠犬八公》中的中华田园犬“八筒”,从刚出生的小奶狗,到最后老去的大狗,由18只狗狗演员分别担任,除了年纪最大的“大黄”,其它小狗都是从菜市场救回来的。《龙马精神》里的“赤兔”马,则是赛马会退役下来的。随着中国养宠家庭与日俱增,戏里戏外,大家对动物们的命运都很关注,南京等个城市推出的“携狗观影”活动也很火爆。

一人一狗,狗狗最纯粹的爱堪称“大号催泪弹”

“忠犬八公”是著名IP,曾在多个国家被翻拍,美版《忠犬八公的故事》和日版《忠犬八公物语》两部电影最为大家知晓。不少观众表示,无论哪个版本,无论第几次观看,都是一枚无差别的“大号催泪弹”。

此次中国版《忠犬八公》的故事架构与美版和日版相似,讲述中华

田园犬八筒与大学教授陈敬修相遇后,用一生的时间践行守护约定的故事。该片细节做了本土化处理,原版中的秋田犬变成了中华田园犬,八公改名为八筒。片中教授陈敬修由冯小刚饰演。冯小刚作为导演,近年来的作品不尽如人意,引来不少争议,这次饰演大学教授,倒也中规

中矩。与其搭档的陈冲,也演出了具有烟火气的重庆嬢嬢形象。

有高口碑前作在前,只要翻拍得不离神,宠物电影很容易打动人。《忠犬八公》上映后各平台斩获不俗口碑,更在豆瓣收获8.0的高分——“来自狗狗最纯粹的爱,为这个春天带来了一缕治愈的暖风”。

一人一马,“赤兔”古灵精怪又聪明懂事“很戳泪点”

另一部由成龙和“赤兔”马担任主演的电影《龙马精神》,则于今日在全国上映。电影中,成龙与赤兔“一人一马”的新鲜组合不仅有趣有爱,让人眼前一亮,更制造了不少泪点。在提前看片会上,人马相守的情节看哭了不少观众。影片中,围绕人与马的故事展开,成龙一心要把“赤兔”马培养成动作明星,一起完成了许多精彩的动作戏。

“赤兔”马在上映前就已经收获了许多网友的喜爱,在电影此前发

布的视频中,“赤兔”矫健的身姿和古灵精怪的表情“圈粉”无数,萌化了一众网友。预告中,“赤兔”在关键时刻机灵勇敢、在动作片场勇猛潇洒、在日常生活中调皮可爱。

据悉,“赤兔”是赛马会退役下来的冠军马,凭借俊美的身姿和不俗的履历,让导演在上百匹马中一眼选中。有观众表示,看完感受到了治愈和感动,“‘赤兔’前面顽皮淘气,让人忍俊不禁,后面聪明懂事又很戳泪点”。

主打一个陪伴,“带毛孩子看电影”很火爆

随着《忠犬八公》热映,南京、上海、杭州、武汉等城市都推出了“带狗狗看电影”活动,十分热闹火爆。看来《忠犬八公》的票房里,也有狗狗观众的一份功劳。

南京万达影城相关人士告诉记者,如今养宠家庭多,电影上映前,

就有不少观众来电咨询,是否可以带家里的“毛孩子”一起看这部电影,希望能推出专门“宠物场次”。

该人士介绍,万达院线为此特地策划了一场宠物专场观影活动,狗狗的各种证件都需齐全,不能影响其他影厅的观众,映后也会对影厅做

专门的卫生消杀工作。据他观察,来参加观影的狗狗有柯基、边牧、拉布拉多等品种。

黎女士携她的柯基观影,她说,自己养宠一年多,狗狗对她来说是很重要的伙伴,很多事情都希望能带着它,主打一个“陪伴”。

中华田园犬们被领养,“赤兔”马也有新归宿

《忠犬八公》主创还揭秘,片中最主要的演员们——18只中华田园犬结束了流浪生活,都有了新的归宿。据悉,在18只狗狗演员中,年纪最小的只有二三个月,年纪最大的狗狗主演“大黄”在拍摄时已经10岁,算是“老戏骨”了,此前拍过四五部电影,但最早前,也曾是一只流浪狗。除了“大黄”,其它小狗都是从菜市场一只一只救回来的。

这些狗狗们的性格脾性也不

同,比如八筒的幼年主演小九,是剧组的团宠,毛茸茸的,总爱在人们的怀里撒娇;片中负责游泳和追光戏份的狗狗叫黄妹,特别胆小怕人,开始见到人就会失禁,训犬团队用了近一年的时间才帮它脱敏,开始喜欢跟人一起玩。它最喜欢玩水,对移动的光斑感兴趣,最后出色地完成了戏份。

电影杀青后,大黄结束了“职业生涯”,开始安享晚年。其它的狗狗,在电影开机之前就由工作人员

做好了领养资质审核,杀青后便被各自领养者带回了新的家庭。

电影《龙马精神》里的“赤兔”马,也面临一样的问题。导演杨子透露,通过几个月的拍摄,成龙和“赤兔”处成了真正的家人,成龙从开拍就一直在问“赤兔”最后的归宿,甚至自己到处联系,最后把“赤兔”送到了全国最好的马场,一人一马、戏里戏外的情谊十分感人。

据《扬子晚报》

“宠物陪伴”带来更多情感补充

“随着养宠家庭数量激增,很多人变身为‘铲屎官’,宠物逐渐成为家庭一分子,同时很多人也不再满足于在家里养,开始向社会有了更多延伸。”知名宠物行为专家、全国宠物友好联席会议联席秘书长吴起在接受《扬子晚报》记者采访时感慨,还记得2015年他就在南京和成都组织过“携宠观影”,当时还是有一些难度的,规模和数量受限,而这次《忠犬八公》上映,很多一二线城市都有携宠观影活动,呼声高,参加的家庭也多。

吴起说:“携宠在家和在电影院看电影,有很大不同。在影厅空间里,一群狗狗与主人在一起,主人所获得的共情共鸣量更大,主人在心理层面的情感释放也更多。”

这些年,“带着宠物参加活动”较为多见,比如带着猫狗自驾游、与猫狗一起做户外瑜伽,租宠物推车带宠物逛街等等。

在吴起看来,如今家庭所养宠物的种类也多了,除了猫狗,还有兔子、仓鼠、蜥蜴、乌龟等,一二线城市居民

也热衷于在郊区养马骑马。随着“含宠量”提高,从在家里养到带它们运动、观影、逛街、露营,这种变化说明宠物的陪伴和互动已经延伸到了生活的方方面面。

“养宠物最核心的部分在于情感。”吴起表示,年轻人选择养宠物来释放压力,一些老年人通过养宠物来获取陪伴。同时,随着生活品质的提高,人们不再限于宠物在家里的陪伴,于是社会设施也在逐步向它们开放,这些都是社会整体进步的体现。孔小平

清明档只有1天 票房却近2亿元



据灯塔专业版实时数据,截至4月5日21时许,今年清明档(4月5日)总票房为1.94亿元,《铃芽之旅》以5296万元领跑票房榜;排名第二的是《忠犬八公》,斩获3530万元票房;季军则是《超级马力欧兄弟大电影》,票房为3351万元。

《铃芽之旅》讲述的是17岁的少女铃芽与“闭门师”草太相遇,两人一起去关闭灾难源头之门的冒险故事。

此前在《铃芽之旅》的中国首映礼上,导演新海诚表示,影片不少创作素材来源于12年前的日本大地震。“比如,影片最后铃芽推开门看到一片火海,是因为12年前地震后很多地方发生了火灾;很高的房顶上居然停泊着一艘船,也是因为海啸发生后的真实场景。”

该片也是新海诚登陆中国内地影市的第三部导演作品。目前,影片累计票房已超6.4亿元,成为中国影史日本电影票房冠军。此前,这一纪录由《你的名字》创造。

目前,中国内地电影市场年度票房已超165亿元,优于去年同期141.32亿元。

张译又演了一部新片



张译新片《无价之宝》近日发布“捡到宝”版预告。预告片中,石头(张译饰)和好朋友杨武(潘斌龙 饰)追债不成,却意外与欠债人的女儿芊芊(程曦 饰)结缘,二人从此开始抚养芊芊并搭伙组成另类一家三口,预告片充满了诙谐的同时又饱含温情。从你追我赶的磕磕绊绊,到一家三口坐着三轮车驶向“好日子”,“一个麻烦”如何变成“无价之宝”,三个人之间到底会经历怎样的情感波折,让人万分期待。

影片《无价之宝》由张大鹏执导,韩三平监制,张译领衔主演,潘斌龙、周依然、程曦、袁晓旭、黄婧仪主演,郝蕾特别出演,这也是张译继电视剧《他是谁》收官之后,首部官宣的领衔主演影片。

本片导演张大鹏曾拍摄了《啥是佩奇》《喜相逢》等现象级作品,并在2023年初凭借微电影《我和我的春晚》收获全国观众好评。领衔主演张译也在今年连续凭借电影《满江红》,电视剧《狂飙》《他是谁》等优秀影视作品备受观众的认可和喜爱。加上实力派演员潘斌龙、郝蕾等的加盟,影片《无价之宝》更加令人期待。

影文